

NOVA 2014./2015. SEZONA

BOLJŠOJ BALET, UŽIVO IZ MOSKVE

SAMO U CINEPLEXXU CENTAR KAPTOL



Veličanstveni klasici u Cineplexxu Centar Kaptol od listopada

Zagreb, 25. kolovoza 2014. – Cineplexx Centar Kaptol i ove sezone na svojim platnima ugošćuje **Boljšoj balet**. Posjetitelje i ljubitelje baletnih spektakala tako očekuje **sedam iznimnih izvedbi**, uključujući **četiri satelitska prijenosa uživo** iz Moskve te tri snimljene izvedbe. U spektakularnoj **2014./2015.** sezoni nas očekuje pet klasika, uključujući prijenose uživo **Orašara** i **Labuđeg jezera** te dvije nove produkcije (također uživo) - **Legenda o ljubavi** i **Ivan Grozni**. Nova sezona slavi ruskog koreografa **Jurija Grigorovicha** s izvedbama snimljenim isključivo za veliko platno.

Cineplexx Centar Kaptol sezonu otvara **26. listopada** prijenosom uživo baleta **“Legenda o ljubavi”**. Ova sjajna priča o zabranjenoj ljubavi, nesebičnosti, ljubomori i patnji (jedan od najranijih koreografskih radova Jurija Grigorovicha) vraća se na pozornicu Boljšoja nakon deset godina. Zapanjujući balet s plesnim pokretima, setovima i kostimima inspiriranim Bliskim istokom.

Iz nadolazeće sezone, Cineplexx Centar Kaptol za svoje posjetitelje je izdvojio i sljedeće produkcije:

FARAONOVA KĆI, nedjelja, 23. studenog 2014. – 16h, snimljeno 25. studenog 2012. (2h 30)

Ova raskošna produkcija, koju je briljantno oživio francuski koreograf Pierre Lacotte u 2000., jedna je od najznačajnijih produkcija Boljšoj repertoara. U ovoj moćnoj egipatskoj freski, zajedno s impresivnim povorkama, spektakularnim varijacijama i grupnim scenama, glavne su uloge su plesale Boljšoj zvijezde Svetlana Zakharova, Nina Kaptsova i Ruslan Skvortsov.

LA BAYADERE, nedjelja, 07. prosinca 2014. – 16h, snimljeno 27. siječnja 2013. (2h 45)

Postavljena u ambijent bujne i tajanstvene Indije, La Bayadere (riječ se odnosi na indijske hramske plesačice) je ključno djelo u klasičnom repertoaru: scena poznata kao Kraljevina sjena jedna je od najslavnijih u povijesti baleta. Plešu Boljšoj zvijezde Svetlana Zakharova, Maria Alexandrova i Vladislav Lantratov.

ORAŠAR, nedjelja, 21. prosinca 2014. – 16h, uživo (2h 20)

Inspirirano pričom E.T.A. Hoffmanna, Orašar je jedan od najvećih svjetskih klasika. Uz kultnu glazbu Čajkovskog, očaravajuće scenografije i kostimografiju, ova priča istražuje univerzalne teme ljubavi, moći i zla. Majstorski tumačena od strane Boljšoj plesača, oduševiti će cijelu obitelj za ovu svečanu sezonu.

LABUĐE JEZERO, nedjelja, 25. siječnja 2015. – 16h, uživo (2 h 40)

Uz poznati lirski izričaj Čajkovskog, Labuđe jezero prikazuje tragičnu ljubav između princeze Odette i princa Siegfrieda. Karakterizirana elegancijom, stilom i skladom, legenda od zagonetnoj labudici/ ženi je jedan od najromantičnijih klasičnih baleta u svijetu. Ovo univerzalno i očaravajuće remek djelo o ljubavi, obmani i drami se obavezno mora pogledati.

ROMEO I JULIJA, nedjelja, 08. ožujka 2015. – 16h, snimljeno 12. svibnja 2013. (2 h 15)

Bezvremenski klasik Williama Shakespearea, na pozornicu je kroz prekrasnu koreografiju doveo Sergei Prokofiev. Sa svojim poznatim melodijama, ritmičkom raznolikošću i univerzalnom temom, ova priča o nemogućoj ljubavi ostaje jedan od svjetski najpoznatijih popularnih baleta. Uz Alexandera Volchkova i Annu Nikulinu.

IVAN GROZNI, nedjelja, 19. travnja 2015. – 17h, uživo (2 h 15)

Oslanjajući se na glazbu koju je Prokofjev skladao za Eisensteinov film iz 1944, Ivan Grozni je snažan i fascinantant ep o kontroverznoj vladavini Ivana IV. i portret srednjovjekovne Rusije. Nedavno oživljen balet, Ivan Grozni je bitan dio repertoara teatra, klasik 20. stoljeća i prekrasno kazališno iskustvo.

Ove će sezone prijenosi uživo biti dostupni u kinima širom svijeta, a gledateljima će omogućiti praćenje najprestižnije baletne postave današnjice. Izuzetna režija prijenosa prikazuje balet u krupnom planu uz impresivne audio-vizualne efekte koje prenosi čak 10 kamera visoke rezolucije.

Ulaznice za **novu sezonu Boljšoj teatra** su u prodaji, a sve informacije dostupne su na:

http://www.cineplexx.hr/Content.Node/hr/dogadanja/items/opera-i-balet/Bolj_oj_Teatar_sezona_2014_2015.hr.php

Službeni trailer **sezone 2014./2015.** možete pogledati na:

<https://www.youtube.com/watch?v=nBucdEPLjWg>

Dodatne informacije:

Daniel Jurilj, PR&Communications Executive

daniel.jurilj@cineplexx.hr

091 4818 456